



Решения за  
по-добър живот

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА 2007-2013 Г.“



НАЦИОНАЛНА  
СТРАТЕГИЧЕСКА  
РЕФЕРЕНТНА РАМКА  
2007 – 2013



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



ОБЩИНА ШУМЕН

**ЗВЕНО ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТ № DIR – 51011116-23-65  
ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ЦИКЪЛ (ИВИ) ЗА ГР. ШУМЕН – II етап  
ДОГОВОР № DIR-51011116-C045**

**Във връзка с:** открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„ИЗГРАЖДАНЕ НА БИОЛОГИЧНО СЪПЛАЛО С ОТСТРАНЯВАНЕ НА АЗОТ И ФОСФОР ЗА ПРЕЧИСТВАТЕЛНА СТАНЦИЯ ЗА ОТПАДЪЧНИ ВОДИ (ПСОВ) - ГРАД ШУМЕН“** в рамките на проект DIR 51011116-23-65 **„ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ЦИКЪЛ ЗА ГРАД ШУМЕН II ЕТАП“** - Оперативна Програма „Околна среда 2007-2013 год.“

**Относно:** Разяснение № 2 на Община Шумен по провеждане на процедура за обществена поръчка по постъпили запитвания с входящи номера:

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с постъпили запитвания относно документацията за участие в процедурата, Община Шумен, в качеството си на Възложител на обществената поръчка прави разяснения на следните въпроси:

**Въпрос № 1** Ще приеме ли възложителя, че участника е посетил строителната площадка на 13.02.2013 г. , /видно от присъствен списък на възложителя/ и се е запознал с условията на място и може да оцени своята отговорност , за своя сметка и риск всички необходими фактори за подготовка на неговата оферта и при възлагане на подписването на договора , без да присъства на задължителното посещение на строителната площадка организирано от възложителя на 15.08.2013 г. и 22.08.2013 г. на адрес гр. Шумен, ул. Адам Мицкевич № 1 , ет. 3 –ЗИП ?

**Отговор:** Предвид на обстоятелството че участника е посетил строителната площадка на дата предхождаща посочената в документацията за участие дата и се е запознал с особеностите на обекта на място, считам че случая не е нужно заинтересуваното лице да прави допълнителни разходи за ново посещение на същия обект.

**Въпрос № 2:** Горната поръчка обхваща проектиране, доставка и монтаж на ел. и механично оборудване, тестване и въвеждане в експлоатация на обекта. Изготвянето на качествена оферта означава оптимално техническо предложение, реална цена, реален срок за проектиране и изпълнение.

Предоставената документация следва да бъде внимателно проучена, тъй като е база за определяне на основните технически параметри на обекта. Същите ще бъдат ползвани за определяне на обема на работите, респективно цената на офертата и срока за изпълнение. В процеса на проучването е целесъобразно да се направят допълнителни огледи на обекта. При горните предпоставки, оставащото време до крайния срок за предаване на офертата е крайно недостатъчно за изготвяне на технически издържана и икономически целесъобразна оферта, отговаряща в максимална степен на изискванията на Възложителя. Поради гореизложеното бихме искали да удължите срока предаване на офертата с 30 дни.

**Отговор:** Считаме, че в случая не са налице основания за удължаване на срока за подаване на оферти, тъй като не е представено обосновано искане подкрепено с изброените в чл. 27 а, ал. 8 от ЗОП обстоятелства.

.

#### **ЗАБЕЛЕЖКА:**

*Настоящите разяснения стават неразделна част от одобрената документация за участие в процедурата.*

*Същите са достъпни на официалната интернет страница на Възложителя - Община Шумен, заедно с цялата документация за участие.*

.....  


**За Възложителя**

**инж. Любомир Пашов**

*Директор Дирекция „УТКСиЕ“ при Община Шумен*

*/упълномощен със Заповед на Кмета на  
Община Шумен РД-25-195 / 29.01.2013г./*